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Ata da 1º Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal do Levy 

Prev realizada no dia 2 de outubro de 2024 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, na 

sede da Câmara Municipal de Comendador Levy Gasparian, nesta 

cidade de Comendador Levy Gasparian, com a presença dos 

Conselheiros Luiz Carlos Prates da Silva, Alexandre da Costa 

Simões e Jéssica Moreira Paiva realizou-se a primeira Reunião 

Extraordinária do Conselho Fiscal do Levy Prev no mês de outubro, 

com início às nove horas. Havendo número legal, o Senhor 

Presidente, Conselheiro Luiz Carlos Prates da Silva, deu por 

abertos os trabalhos e justificou que esteve em Miguel Pereira-RJ, 

na última terça-feira, 1º de outubro, na sede do Consórcio de Saúde 

da Região Centro-sul Fluminense para levar um contrato relativo a 

serviços de UTI Móvel e por esse motivo faltou a reunião do 

Conselho Fiscal. Em seguida, usou da palavra a Conselheira 

Jéssica Moreira Paiva, que explicou que solicitou da Diretoria do 

Levy Prev os contracheques referentes a Comissão 3 que estavam 

faltando e que foi prontamente atendida pela Diretora Presidenta 

Carina de Carvalho Amaral. Continuando, a Presidência da Casa 

informou que daria prosseguimento aos trabalhos da auditoria e 

determinou que fosse realizado o levantamento dos pagamentos 

dos jetons referentes a Comissão 3, conforme programação 

estabelecida. Depois de analisados todos os processos 

preestabelecidos, o Senhor Presidente, Conselheiro Luiz Carlos 

Prates da Silva, lembrou aos presentes que amanhã, dia 03 de 

outubro, o Conselho Fiscal daria continuidade aos trabalhos da 

auditoria — conforme — programação e  convocou  Reunião 

Extraordinária, a realizar-se na sede da Câmara Municipal de 

Comendador Levy Gasparian, às 9h (nove horas). Não havendo 

mais nada a tratar, lavrou-se a presente Ata que, após lida e 

aprovada, foi assinada pelos presentes.
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